



## **В Енотаевском районе проводятся процессуальные проверки по фактам гибели людей на воде**

14 августа 2018 года в Енотаевском районе произошло два несчастных случая, связанных с утоплением людей в водоемах.

Первое сообщение поступило об утоплении 63-летнего жителя города Москвы, который накануне ночью прибыл погостить к друзьям вместе со своей супругой. Об обстоятельствах утопления друг погибшего пояснил, что примерно в 11 часов они прибыли на берег реки Бобёр недалеко от села Пришиб Енотаевского района Астраханской области, чтобы отдохнуть на природе. Его друг на надувной лодке с мотором поплыл порыбачить, но через некоторое время у него заглох мотор, а затем оказался в воде. При попытке оказать помощь мужчина подплыл к лодке и стал ее тянуть к берегу, в это время его друг держался руками за нее, а сам находился в воде. Добравшись до берега мужчина, обнаружив, что его друг отсутствует, понял, что он утонул, его поиски не дали результатов.

Второй случай произошел в этот же день с жителем города Кержач Владимирской области, который также накануне приехал погостить со своей семьей. Со слов очевидцев, находясь на берегу реки Волга районе с. Никольское Енотаевского района Астраханской области 31-летний мужчина решил искупаться, но так как не умел плавать и не учел скорость течения и глубину реки, утонул.

В настоящее время продолжаются поиски тел. Енотаевским межрайонным следственным отделом проводятся процессуальные проверки, выясняются все детали произошедшего.

*(Пресс-служба следственного управления)*

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1248585>